< EANEAM>

REHSE

(BEfr:{)
X 5y FEEA) PF4E (B) =4 (3B)—(A) B =
A
EERRAE 11,443,277,000 11,443,277,000 0
HERREE IR B &I 199,605,000 199,605,000| - 0
BUFH R & 1,400,000,000 1,377,558,000 A 22,442,000
ZREF RN 113,300,000 163,229,850 49,929,850
BitEIRE 142,400,000 142,400,000 0
R EFEIRA 16,336,000 16,335,793 A 207
TSI A 90,179,000 96,145,612 5,966,612
EHIIRA 144,475,000 215,513,885 71,038,885
BRI 112,168,000 119,386,336 7,218,336
HEIA 32,307,000 96,127,549 63,820,549
F 13,549,572,000 13,654,065,140 104,493,140
* H |
e 11,186,018,000 11,457,486,620 271,468,620
FEER T 199,605,000 199,605,000 | 0
EASEHE 114,600,000 114,600,000 0
EALFIE 12,584,000 12,583,050 A 950
—REERE 1,010,576,000 998,171,947 A 12,404,053|3%1
NG 908,943,000 855,949,099 A 52,993,901 %2
Bt 13,432,326,000 13,638,395,716 206,069,716

w1, HEEREIEESEB) EOFEORWOIZOVTIE, SREEZ TREOMA L FHROBYFEVICLTWSH THD,
7pis, MESEEITOWTIE, DI ICEE A — R FEALERII YN TLEH THIREERLLTHEL TS,

Wo. MIEEFIELEFEEB) LOFEOEWIOWTIE, EREFRERICHIEEZ TREOBR EMREOBRE WL TV Tha,
eR, BBERIC W, FIREEICBET 3 AMERPZERITOVTHEHD TAHFRLLTHRAL TV,




REBREE

<BFZERBREE > s 7 . )
X FTEEA) P E4E (B) =5 (B) —(A) w =
A
EERZMNE 11,443,277,000 11,443,277,060 0
HERREE (IR S A 199,605,000 199,605,000 0
ZFERF IR | 113,300,000 163,229,850 49,929,850
IR N 90,179,000 96,145,612 5,966,612
e 7NN 75,712,000 139,335,292 63,623,292
HERAIRA 43,405,000 43,207,743 A 197,257
HERA 32,307,000 96,127,549 . 63,820,549
At 11,922,073,000 12,041,592,754 119,519,754
X
R 9,777,966,000 10,053,410,397 275,444,397
HERR B fiE B 199,605,000 199,605,000 0
— i E R 991,288,000 979,956,899 A 11,331,101
PN 878,931,000 826,922,836 A 52,008,164
B 11,847,790,000 12,059,895,132 212,105,132




RE®RSE

S HELEREIE> (Bfir /)
X ol FEEA) BEEB) ZH (B) —(A) " =
(SN
BUFHE S 1,400,000,000 1,377,558,000 A 22,442,000
EHIMUA 3,500,000 4,219,003 719,003
EFIRA 3,500,000 4,219,003 719,003
wt 1,403,500,000 1,381,777,003 A 21,722,097
X
FHER 1,400,000,000 1,399,999,550 A 450
—IXEER 3,500,000 3,851,276 351,276
At 1,403,500,000 1,403,850,826 350,826




REBSE

EEEE 2 (847 )
X g FTEEA) HEEB) Z=4(B) — (A) " =
I A
HAEIRE 142,400,000 142,400,000 0
Ei=E==N 16,336,000 16,335,793 A 207
EFREIMA 65,263,000 71,959,590 6,696,590
TEAIA 65,263,000 71,959,590 6,696,590
At 223,999,000/ 230,695,383 6,696,383
X
TR 8,052,000 4,076,673 A 3,975,327
BASEME 114,600,000 114,600,000 0
EAEFIE 12,584,000 12,583,050 A 950
—REER 15,788,000 14,363,772 A 1,424,228
N 30,012,000 29,026,263 A 985,737
Bt 181,036,000 174,649,758 A 6,386,242




